11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2009 17:44:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.02.2009 18:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167420/answer/167421




3npascTByuTe, 2KeHs!

9TO CUMIITOMH ypeTpuTa. [j1s TOro, 4YToOH BEISCHUTh €70 IPUYUHY, HAaf0 COelaTh 00U Ma30K U3
ypeTphl ¥ Ma3ok MeTonoM I11IP Ha nH(peKIuY, TepefiaBaeMble IIOJIOBBIM IIyTEM. Y YUTHIBAS
He3al[uIeHHble KOHTAKTHI, CIIeQyeT TakKXkKe CAaTh KpoBb Ha cudunuc, BUY u remaTuts.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BueHKO.



